



中国男子冰壶队加时赛小负世界冠军结束连胜 冰壶小伙儿们收获自信

加时赛的1分绝杀,让中国男壶以5:6遗憾输给了世界冠军瑞典队,遭遇开赛以来的首场败仗。从无缘世锦赛到世锦赛垫底,到进军冬奥会,再到冬奥会五连胜,中国男壶的成绩稳步提升,能够与世界排名前三的瑞典队打得如此胶着,惜败却收获了自信,有了四连胜做基础,中国队照此打下去进四强绝对有戏!

□据 新华社

北京时间2月14日,2014年索契冬奥会进入第七天,男子冰壶循环赛第七轮,中国队加时赛以5:6不敌瑞典队,遭遇开赛以来的首场失利。多赛一轮的瑞典队凭借5胜1负的成绩升至榜首,中国队4胜1负与英国队并列第二。

相比中国女壶在世界大赛登顶、在冬奥会拿到铜牌,中国男壶的发展则有些偏慢,虽然在世锦赛上有过昙花一现,但总体成绩不尽如人意。近几年,中国男子冰壶队经历了从王奉春到刘锐的转变,成绩也在稳步提升,从无缘世锦赛到世锦赛垫底,到进军冬奥会,再到冬奥会五连胜,中国男壶成绩稳步提升,具备了和世界强队抗衡的能力。

本届冬奥会,中国队开局创造了四连胜的出色成绩,第五场,中国队遭遇瑞典

队,后者是2013年世锦赛冠军,世界排名前三位,这也是中国队在循环赛中遭遇的第一个强敌,要想打进四强,世界排名第七的中国队至少要战胜一支排名前四的队伍。

从比赛的过程来看,两支队伍都打出了高水准,不管是占位、旋壶、轻磕还是击打,都是世界一流水平的体现。第五局,刘锐和艾丁的较量堪称大师级水平,尽管刘锐设置了重重障碍,但艾丁通过漂亮的传击化险为夷。第六局,艾丁几乎封死了中国队的进攻线路,在角度欠佳的情况下,刘锐依然能够旋壶得分,彰显了其出色的心理素质 and 精准的投壶水平。

赛后,中国队中方教练李洪臣点评本

场比赛:“今天是一场水平非常接近的比赛,双方发挥得都非常好。虽然我们没有取得胜利,但是我认为这是一场非常好的比赛,对于我们以后的比赛,可能有更大的帮助。因为对手(瑞典队)比较强,打得非常好,这场比赛所出现的问题是对方逼得我们犯了一些错误,比如说我们要求定位更精准,队员在这个基础上出现偏差;比如说点线的判断、扫冰的判断、力量的判断及控制等,因为对手给我们施加了一些压力,所以出现了失误,我觉得是正常的。因为接下来的几场比赛,我们都是这种情况,所以我们接下来再继续调整,努力做得更好。”

中国队在索契冬奥会表现亮眼,此前已经战胜丹麦、美国、瑞士和德国,目前以4胜1负名列第二;多赛一轮的瑞典队此役之后以5胜1负名列第一。

赛程点精(北京时间)

2月15日

- 13:00 冰壶:女子 循环赛第8轮 B赛道(中国—瑞典)
- 17:05 高山滑雪:女子 超级大回转
- 18:00 短道速滑:女子 1500米 小组赛(第1到第6组)
- 18:00 冰壶:男子 循环赛第9轮 D赛道(中国—俄罗斯)
- 18:00 越野滑雪:女子 4×5公里接力赛 决赛
- 21:30 速度滑冰:男子 1500米 决赛
- 23:00 冰壶:女子 循环赛第9轮 D赛道(丹麦—中国)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。